

倪震1月5日迎娶周慧敏

简约婚宴只开4席

据香港媒体报道,倪震、周慧敏已定于下月5日完婚,婚礼不会铺张,只邀请双方至亲吃饭,并请来律师作见证。至于倪震“激吻”女主角张荊则继续玩失踪,昨日有媒体记者在其海口寓所发现张荊行踪,但她甚为避忌,只说了一句“我没话说”便匆匆离去。有消息称,张荊可能将转到内地求学。



婚礼定在下月5日

香港媒体称,倪震由“偷吃”与周慧敏分手到闪电复合宣布结婚,玩了10多日后,目前正精心“炮制”二人的婚礼。据称,婚期已定于下月5日,届时会邀请律师为他们作见证。为了在不受媒体骚扰的情况下行礼,倪震近日正四处租借密封式的场地举行注册仪式,当日也只会安排双方至亲出席。

倪震此次“仓促”迎娶周慧敏,婚礼不会铺张,一切从简,暂时预计婚宴只开4席,地点仍在考虑中。准新人的好友如古巨基、张达明、谷德昭及谷祖琳均在受邀之列,他们近日已陆续接获准新人的口头通知,大部分都答应抽空出席。

周慧敏开心待嫁

至于无视外界批评,坚持嫁给“偷吃贱男”的周慧敏,继续一心一意为结婚而筹备,李克勤前晚出席宣传活动时,透露曾以短信恭喜周慧敏,他说:“她不到一秒钟内就回复我,她说‘多谢’,我真心祝福他们,大团圆结局很好,以前的事不要再提。”

另一方面,媒体记者昨日走访在三角恋中大赢家张荊海口老家,傍晚约6时半,身穿粉红色上衣及白外套白裤的张荊母亲与一年轻男子步出家门,张荊一见记者即说:“我没话说。”然后快速上车离开,为撇甩记者,她一上车即踩油门直出大路,熟练地左穿右插往高速公路方向驶去。

张荊可能转内地读书

“激吻”事件后,张荊即避走海口,连城大校内试也缺席,至今未曾露面。萧定一曾表示身边有朋友认识张荊,他昨日表示通过该朋友口中,得悉张荊暂时不会返港,他说:“我朋友说张荊短时间不会返港,她可能会留在内地读书。”

不过张荊隐居海口也不见得能清静疗伤,当地报纸如《海口特区报》及《海口晚报》等,均以大篇幅报道她与倪震和周慧敏的三角恋,前者更是跨版报道,单是关于张荊的篇幅已占去整个报道的三分之一。

此外,倪震的电台节目旧拍档谷祖琳昨日接受记者电话访问时说:“我和周慧敏通过电话,Vivian(周慧敏)很开心,她没有叫我做伴娘,如果她让我做,我一定会做。” 中新

■内幕披露

从分手到结婚 周慧敏都很冷静

好友详述“玉女”心路历程

自“湿吻门”发生后一直表现失常而混乱的倪震,17日晚在与牧师及心理医生倾谈后,理清头绪,再无疑惑,勇敢地向周慧敏求婚,终于赢得美人归……前日,某周刊刊登了周慧敏好友的访谈,详述这几天周慧敏从分手到结婚的心路历程。“他们没有透露求婚细节,接受我们的祝贺时,周慧敏充满喜悦地说:‘我们是彼此的选择。’”好友说,周慧敏当晚与倪震谈了很多往事,两人甚至数度相拥落泪。

“湿吻门”后非常冷静

据说,“湿吻门”事发后,周慧敏非常冷静地面对一切是非。好友曾劝她不要看报道,但她坚持要知道发生什么事,每一个字都要看完!这位好友说:“事发后,我也曾担心过周慧敏会承受不住压力,我让她离开香港,她却叫我放心,说自己绝不会轻易被击倒,更没有打算离开,所以有指她返加拿大治情伤,那并不是事实。”

周慧敏1月复工

周慧敏原本计划12月

中旬到泰国探望养女,但当地政局不稳,行程被迫延误,与突发事件无关。“本来到泰国探访养女之后,她打算休息一阵子,现在泰国行程暂时取消,她更不需要露面,要到1月才会复工,也没有因为这阵子的风波而推掉任何工作。”

倪震表白感动了她

17日晚,倪震向周慧敏正式表白,希望与她结为夫妇。他的真情令她感动。次日,他迫不及待返回跑马地爱巢,与周慧敏再聚。“他们没有透露求婚细节,接受我们的祝贺时,周慧敏充满喜悦地说:‘我们是彼此的选择。’”好友说,据知,17日晚,倪震已准备好结婚戒指,找友人将他偷偷运到金山花园,向周慧敏求婚。周慧敏当晚与倪震谈了很多往事,两人甚至数度相拥落泪,事情来得太突然,除了到婚姻注册处排队结婚以外,准新人当时还没有落实婚礼的形式。如果经过一场意外,能令这段情开花结果,这单是意外,也许还是天意。

羊晚

■延伸阅读

张荊母亲痛骂倪震 冒名张荊博客 纷纷涌现

被倪震激吻的“城大之花”张荊(Miffy)一直没有现身,其家人也成追访对象,自“倪周”公布结婚后,连日来不断有传媒飞到海口市采访张荊。目前,Miffy的香港及内地手提电话也已停止服务,但网友对她的现状极为好奇,令近日多个自称是张荊的博客涌现,自述知道倪震结婚后的情。昨日“Miffy”就在另一个博客中狂轰传媒,指“记者是流氓和无赖”。有消息指“张荊”博客涌现,原因是网站为提高点击率及吸引力,又有指是网友“恶搞”,为逼 Miffy 现身!

俐俐



张荊母亲为女儿鸣不平

董路给本山写剧本《抄底》

赵本山春晚小品本子被毙的消息传出来后,有人第二天就写了个4000多字的小品本子,题为《抄底》。本来这不算什么新鲜事儿,往年赵本山也能收到热心的本子,不过这次写本的人将本子登在了博客上,定睛一瞧此人不是别人,正是名嘴董路。

希望《抄底》抛砖引玉

在题为《给赵本山写个春晚小品的本子》的博客中,董路道明写作初衷,本山大叔春晚小品第一稿被“毙”了,现正火急火燎寻找新本子呢。“在下不才,随便划拉一个本子愿无偿提供给本山大叔及其创作班子,当然,完全采用不太可能,若起到点抛砖引玉的作用,也算不虛此‘写’。”在他看来,2008年底,抄还是不抄是经济、民生领域最热门的话题。“小品的名字就叫《抄底》好了,演员有仁就够——本山大叔、范伟再加

上个本山大叔瞧上的女演员。”

4000字本子涵盖08热点

近年春晚,语言类节目早就成了续集大看台,赵本山的小品表现尤其集中,白云、黑土系列已出三期,董路写的《抄底》仍旧延续那个老模式,只不过加入了08最热门的新闻事件。记者通读了这个4000多字的本子,说白了,就是08经济事件的小缩影。

董路在博客里写得热热闹闹的,可毕竟春晚讲究的是新鲜,如此这般把本子曝光,赵本山就是想用也不敢用了,董路的葫芦里究竟卖的是什么药呢?昨晚,记者电话联系到董路时,他还颇有些惊讶,他说:“其实写这个本子就是自娱自乐,并没想过赵本山能采用,不过我倒是希望通过这篇博客,能引发大众为赵本山出点子的热潮。”

特约记者 高宏
快报记者 李谷

梁静茹个唱要搭“水晶舞台”

上周六刚刚结束哈尔滨个唱的梁静茹,来不及回顾自己的胜利果实就立马飞到了南京,为她本周三晚南京圣诞演唱会努力筹备。

第二次来南京,梁静茹为怎么哄南京观众开心伤透了脑筋:“用南京话打招呼这招已经在上次演唱会上用过了,这次想换点新鲜的。”梁静茹透露,这次演唱会的舞台将会非常有创意和特别,

她会在雄伟的舞台背景下出场,身着华丽晚礼服从天而降,营造飞天的浪漫氛围。记者也从主办方获悉,豪华的舞台框架已经搭建得差不多了,只等着一些重要道具从哈尔滨运抵南京,“这次有个用十八辆货车运输的水晶宫舞台,绝对是整个舞台最亮眼的点睛之笔。”

实习生 张润芝
快报记者 李谷

《疯狂的赛车》收官贺岁档

由宁浩执导的电影《疯狂的赛车》昨日正式宣布将安排在春节档上映,这也意味着《疯狂的赛车》将成为贺岁档的收官之作。《疯狂的赛车》是宁浩继《疯狂的石头》之后又一部“疯狂喜剧”,不知道能否在贺岁档市场上分得最后一杯羹呢?

中影集团表示,让《疯狂的赛车》为贺岁档“收官”源于影片过硬的质量,“根据我

们此前几次内部试映的调查数据,‘赛车’绝对是这个贺岁档最具‘笑’果的贺岁喜剧,和《疯狂的石头》相比,桥段、包袱、笑料全面升级,故事更加‘疯狂’,结构更加巧妙,人物关系更加复杂,影片上映后大约有六周的市场空间都没有大片入市,我们对票房十分有信心。”

实习生 张润芝
快报记者 李谷

傅庚辰作品音乐会上演

“时代之声——傅庚辰作品音乐会”在南京紫金大戏院上演。此次音乐会荟萃了傅庚辰多年来创作中的精选之作,曲目中既有根据毛泽东诗词改编而成的合唱《人民解放军占领南京》,也有纪念小平同志

的大型声乐套曲《小平之歌》,所有作品中中最瞩目的是根据他的代表作品——电影《闪闪的红星》音乐整理的交响诗《红星颂》《红星歌》等作品,观众可以从重温过去的岁月。

见习记者 毛玉霞

周岚低调来宁录节目

正在江苏电视台综艺频道热播的战争大戏《中国兄弟连》让观众见到战场上男人的刚强。不过,在众多的硬汉之中,领衔担当女主角的周岚却成功地抢夺了男主角辛柏青、于震等不少风头。上周四,她低调来到南京,此行的目的和剧中那个女中豪杰的形象反差不少,不仅给自己做了一次美容,还参加了一档美容节目的录制。

上周四,周岚特地赶到南医大友谊医院美容。此举好像和剧中的刚性形象有点出入,但实际上在骨子里,周岚还是不失女人爱美的天性。当天,她还参加了南京电视台《美丽七日谈》节目的录制。来宁的同时,她对《中国兄弟连》的收视情况还是相当关注的,在自己

的博客中写道,“昨天一早赶到南京,这个月第二次来了,嘿嘿!真的很喜欢这个城市,也和南京很有缘,去年这个时候正好是在南京拍摄《国家机密2》,今年为《中国兄弟连》做宣传。希望江苏的朋友能喜欢《中国兄弟连》,喜欢唐雪容!”

实习生 张润芝 快报记者 李谷



理查德·克莱德曼周末抵宁 - 新年钢琴音乐会进入倒计时

据悉为了12月30日五台山体育馆“江苏银行之夜——理查德·克莱德曼钢琴新年音乐会”的圆满举行,本周末理查德·克莱德曼先生在结束世界巡演之“北京站”之后,直接登机,携带神秘嘉宾提前飞抵世界巡演之“南京站”。据消息灵通人士透露,曾经在理查德·克莱德曼的钢琴演奏会上,她华丽地亮相演奏一曲小提琴曲,优雅的音乐和克莱德曼的钢琴瑟瑟相合,互吐衷肠,令人陶醉。这位神秘嘉宾就是小提琴公主蒂菲,她是理查德·克莱德曼的女友。

理查德先生沿袭以往的风格,将亲自查看舞台灯光的布置,音响设施,并派3名钢琴调律师对南京博克琴行

提供的“嘉德威”价值130万的九尺豪华钢琴进行校音调试,为南京观众带来一场

浪漫温馨的新年音乐盛宴!门票销售进入尾声,大部分票价已经销售一空。

